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a EXERCICE 3. Probleme

R

No
~

Données :
TSR et SPU sont des triangles rectangles
respectivement en T et en P.

TS =14 cm
SP = 10,5 cm
RS =28 cm

SKL = 60°; SUP = 30°

Les points T, S et P sont alignés
Les points R, K et S sont alignés
Les points S, L et U sont alignés

Montrer que la mesure de I'angle TSR est 60°. 7
Démontrer que les triangles SRT et SUP sont semblables
Déterminer le coefficient de réduction liant les triangles SRT et SUP.  ~
Calculer la longueur SU. 2

Quelle est la nature du triangle SKL ? Justifier.

ot b

m EXERCICE 4. /

Pour chaque question, quatre réponses sont proposées, mais une seule est correcte. Entoure la bonne
réponse. Aucune justification n’est demandée.

Questions Réponses

1. La décomposition en produit de facteurs premiers de Jﬁ 2x2%2x%x3

24 est : 02x3x4
O02x2x6

2. Soit la série statistique 12; 17; 19; 13; 9; 9. Quelle | U 11,5

est une médiane ? 0 13,5
O 19
K 12,5

3. Une homothétie de centre A et de rapport —2 est O conserve les longueurs

une transformation qui : K agrandit les longueurs

O réduit les longueurs

4. Une vitesse de 90 km/h est égale a : 0 2,5m/s
0 25000 m/s
K 25 m/s
0 0,025 m/s
m BONUS

L équation 3z* — 5z + 1 = 0 admet une solution comprise entre 0 et 1. Déterminer un encadrement

au centiéme de cette solution:
Fin



